

お詫びと訂正

『改訂版 口が覚えるフランス語』(ISBN978-4-384-05884-0)の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

●63頁 ヒントの⑩

【誤】 se rappeler de

【正】 se rappeler

●64頁 フランス語文の⑩

【誤】 je ne me rappelle plus de code

【正】 je ne me rappelle plus le code

●117頁 日本語文の④

【誤】 この図書館の

【正】 この書店の

●124頁 ポイントの6行目

【誤】 * 3～5の c'est 以下が不定詞の場合、前置詞 de が必要なので注意。

【正】 * 3～5の c'est 以下が不定詞の場合、ふつう前置詞 de を伴う。後に des が続くような場合(③)は入れないことがある。